

POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU ODLUKE O OBAVLJANJU DIMNJAČARSKIH POSLOVA PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA	Navedenom odlukom predviđaju se uvjeti, postupak i način davanja koncesije te druga pitanja u vezi obavljanja dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždina. Cilj nam je pronaći ravnotežu između redovitih i izvanrednih pregleda, kontrola i čišćenja dimovodnih instalacija i ložišta s obzirom na gorivo i vrste ložišta. Osim toga postoje pritužbe građana na sadašnji model čišćenja pa nam je cilj pronalazak ravnoteže između zahtjeva građana i njihove sigurnosti.
CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Odlukom o obavljanju dimnjačarskih poslova te dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja, a sve u cilju veće kvalitete obavljanja dimnjačarskih poslova koji su od posebnog društvenog značaja, kao mjera za sprečavanje požara, zaštite života, zdravlja i sigurnosti ljudi, građevina i drugih materijalnih dobara, zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Također nam je cilj i pronalazak optimalnog broja čišćenja dimnjaka bez ugrožavanja sigurnosti korisnika usluge.
ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	od 26. svibnja do 26. srpnja 2015. godine
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	Pisane primjedbe u popunjenom obrascu za sudjelovanje na savjetovanju dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjela za komunalni sustav i urbanizam, Trg slobode 12/II, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na nacrt Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova– javna rasprava ili na e-mail adresu: komunal@varazdin.hr (također putem obrasca za sudjelovanje).
Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.	